

STATUTÁRNÍ MĚSTO FRÝDEK-MÍSTEK

MAGISTRÁT MĚSTA FRÝDKU-MÍSTKU

Odbor životního prostředí a zemědělství

Palackého 115

738 22 Frýdek-Místek

VÁŠ DOPIS ZN.: MMFM 35226/2010

ZE DNE:

Č. J.: MMFM 37818/2010

SP. ZN.

VYŘIZUJE: Ing. Blanka Kalenská

TEL.: 558 609 488

FAX:

E-MAIL: kalenska.blanka@frydekmostek.cz

DATUM: 14.04.2010

Osadní výbor Zelinkovice-Lysůvky

Alice Ondračková

Hraniční 97

739 42 Lysůvky

Sdělení k připomínce (žádosti) ze zasedání Osadního výboru Zelinkovice – Lysůvky ze dne 15.3.2010

Statutární město Frýdek-Místek, Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „odbor ŽPaZ“) obdržel dne 16.3.2010 zápis ze schůze osadního výboru konané dne 4.3.2010, ve kterém jsou uvedeny připomínky (žádosti) ve znění:

1. Ořez thují na místním hřbitově

Občané požadují, aby bylo provedeno na místním hřbitově v Lysůvkách odstranění příp. ořez max. na 2m výšky cca 5 kusů silně přerostlých thují nacházejících se vlevo hlavního chodníku od brány. I další thuje lidem vadí nejen z důvodu opadávání oschlých větvíček, ale hlavně z důvodu nadzvedávání hřobových desek kořeny.

2. Přemístění kontejnerů z křižovatky u zahradnictví Bajtek na Lysůvkách

Již před časem byl vznesen požadavek o zpevnění plochy na pozemku MM F-M tak, aby zde mohlo být umístěno 4-5 kontejnerů na tříděný odpad a hlavně, aby byly odstraněny z dnešního místa umístění, tj. z křižovatky, kde brání ve výhledu řidičům.

Je tato akce v zásobníku investic pro letošní rok?

Ad1) Úprava zeleně na hřbitově je řešena v souvislosti s údržbou hřbitova a její konečná podoba je limitována finančními prostředky, které poskytuje statutární město Frýdek-Místek. Dále je nutno přihlídnout k tomu, že údržba zeleně na veřejných pohřebištích podléhá mimo jiné i zákonu č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Dne 25.3.2010 bylo na hřbitově v Lysůvkách provedeno místní šetření během něhož bylo pracovníky odboru ŽPaZ zjištěno, že výše uvedené thuje jsou zdravě rostoucími dřevinami, které jsou na veřejném pohřebišti výrazným estetickým prvkem. Jedná se o dřeviny, které díky svému přirozenému růstu není možno tvarovat, neboť by tento zásah způsobil nevratné poškození dřevin.

Během místního šetření nebylo zjištěno žádné viditelné poškození hřobových zařízení kořenovými systémy thují.

Ořez thují za bránou hřbitova v Lysůvkách, tj. ořez 5 vzrostlých thují vlevo od chodníku byl již proveden. Thuje byly ořezány tak, aby nezasahovaly do chodníku a do hřobových míst. Stejným způsobem byl proveden i ořez ostatních vzrostlých thují na hřbitově v Lysůvkách.

Č.J.: MMFM 37818/2010

Povolení ke kácení dřevin lze vydat pouze ze závažných důvodů po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřeviny, jak je uvedeno v §8 odst.1) zákona.

Dle vyjádření České inspekce životního prostředí ze dne 9.2.2010 není závažným důvodem ke kácení dřevin opad listí ani jiné produkty přirozené existence dřevin, které jsou základními fyziologickými charakteristikami dřevin.


Thuje na hřbitově v Lysůvkách jsou v dobrém zdravotním stavu a jsou velmi vhodným doplňkem hřbitova, neboť napomáhají udržování piety daného místa.

Ad2) K úpravě ploch na parc. č. 77, k.ú. Lysůvky, za účelem umístění nádob na vytříděné složky komunálního odpadu sdělujeme, že v průběhu roku 2010 dojde k realizaci úpravy stávající zpevněné plochy tak, aby na plochu mohly být umístěny 4 ks kontejnerů na odpad o objemu 1100 litrů. V současné době byly kontejnery na odpad přemístěny z prostoru křižovatky na stávající zpevněnou plochu (a vedle této plochy) tak, aby nebránily řidičům přijíždějícím do křižovatky ve výhledu.

STATUTÁRNÍ MĚSTO

Frýdek - Místek

7.2


Ing. Jaroslav Zezula
Vedoucí odboru ŽPaZ